



**Україна**  
**ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бориспільського району Київської області**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про розгляд заяв громадян із земельних питань**

Розглянувши заяви громадян із земельних питань та пропозиції постійної комісії сільської ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища, керуючись Земельним Кодексом України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:**

1. Відмовити гр. Костенку Юрію Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Злагода» орієнтовною площею 0,13 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що на виділення вказаної у графічних матеріалах земельної ділянки, на передачу якої він претендує, відсутнє погодження землекористувача (СТ «Злагода»).

2. Відмовити гр. Костенко Олені Петрівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Злагода» орієнтовною площею 0,10 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що на виділення вказаної у графічних матеріалах земельної ділянки, на передачу якої він претендує, відсутнє погодження землекористувача (СТ «Злагода»).

3. Відмовити гр. Костенку Олексію Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Злагода» орієнтовною площею 0,08 га для колективного садівництва, в зв'язку з тим, що на виділення вказаної у графічних матеріалах земельної ділянки, на передачу якої він претендує, відсутнє погодження землекористувача (СТ «Злагода»).

4. Відмовити гр. Бойчуку Володимирі Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Аверс-сад» орієнтовною площею 0,07 га для колективного садівництва, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться за межами СТ «Аверс-сад».

5. Відмовити гр. Олійник Наталії Георгіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Аверс-сад» орієнтовною площею 0,04 га для колективного садівництва, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться за межами СТ «Аверс-сад».

6. Перенести заяву гр. Грищенко Євгенії Віталіївні про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Аверс-сад» орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, на наступну сесію сільської ради, доручити постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища детально вивчити питання з виїздом на місце та подати свої пропозиції на засідання сесії сільської ради.

7. Відмовити гр. Заверусі Євгену Євгеновичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Буревісник-2», орієнтовною площею 0,05 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що на виділення вказаної у графічних матеріалах земельної ділянки, на передачу якої він претендує, відсутнє погодження землекористувача (СТ «Буревісник-2»).

8. Відмовити гр. Гончаровій Лідії Устимівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність на території СТ «Злагода», вул. Садова, 10, орієнтовною площею 0,03 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що на виділення вказаної у графічних матеріалах земельної ділянки, на передачу якої він претендує, відсутнє погодження землекористувача (СТ «Злагода»).

9. Відмовити гр. Лукашенко Ользі Олександрівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для колективного садівництва орієнтовною площею 0,025 га, в СТ «Каштан» в урочищі «Гатне», вулиця Вишнева, 8, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

10. Відмовити гр. Кот Олені Леонідівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в селі Вишеньки поблизу вулиці Берегової, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

11. Відмовити гр. Турку В'ячеславу Георгійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в селі Вишеньки поблизу вулиці Берегової, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

12. Відмовити гр. Миткевичу Антону Андрійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га, в селі Вишеньки поблизу вулиці Берегової, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої вона претендує, не відповідає вимогам Водного кодексу України; на вказану територію відсутня містобудівна документація.

13. Відмовити гр. Матковській Наталії Олексіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,10 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

14. Відмовити гр. Таміловій Тетяні Олександрівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

15. Відмовити гр. Злобінець Наталії Вадимівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,10 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

16. Відмовити гр. Каняшину Анатолію Анатолійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Центральної орієнтовною площею 0,10 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних

матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ГО СТ «Ріко».

17. Відмовити гр. Корнелишиній Маргариті Миколаївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

18. Відмовити гр. Моїсеєвій Вероніці Олегівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

19. Відмовити гр. Страшнюку Миколі Анатолійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

20. Відмовити гр. Немировській Надії Вікторівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

21. Відмовити гр. Богданюк Оксані Віталіївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність біля вулиці Лісової орієнтовною площею 0,12 га для індивідуального садівництва, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

22. Відмовити адвокатському об'єднанню «Казачук та партнери», який діє в інтересах гр. Дзюби Віталія Михайловича у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та

обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,0998 га в селі Гнідин, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Лазаренка В.А..

23. Відмовити гр. Мирному Артему Сергійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,19 га в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Савон П.А..

24. Відмовити гр. Мирній Ользі Валеріївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,10 га в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр.гр. Яременко О. та Яременка І..

25. Відмовити гр. Шовтенку Максиму Вікторовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,10 га в селі Гнідин на вулиці Вишеньківська, біля будинку № 6-А, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Онищенко О..

26. Відмовити гр. Дятчиній Олені Анатоліївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,10 га біля вулиці Центральної, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває в процесі оформлення.

27. Відмовити гр. Турку Крістіану В'ячеславовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,10 га біля вулиці Центральної, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Чекана М.Ю..

28. Відмовити гр. Блажчук Тетяні Миколаївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,10 га біля вулиці Центральної, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває в процесі оформлення.

29. Відмовити гр. Мочаловій Ілоні Анатоліївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,10 га поблизу вулиці Центральної, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Чекана М.Ю..

30. Відмовити гр. Каняшину Володимиру Анатолійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,15 га поблизу вулиці Центральної, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Чекан М.Ю..

31. Відмовити гр. Каняшиній Надії Іванівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,10 га поблизу вулиці Центральної, в зв'язку з тим, що вказана в графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, перебуває у власності гр. Остапенко С..

32. Відмовити гр. Грінченко Ларисі Йосип-Францівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального садівництва орієнтовною площею 0,12 га біля вулиці Лісової, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, знаходиться у користуванні ДП «Бориспільський лісгосп»; відсутнє погодження землекористувача.

33. Відмовити гр. Атаманенку Сергію Віталійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею до 0,0114 га на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що вказана у графічних матеріалах земельна ділянка, на передачу якої він претендує, не відповідає Державним будівельним нормам.

34. Відмовити гр. Стаднікову Дмитру Костянтинівичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва орієнтовною площею до 0,0698 га на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що на вказану у графічних матеріалах земельну ділянку, на передачу якої він претендує, відсутня містобудівна документація.

35. Перенести розгляд заяв гр.гр. Іорушкіної Тетяни Василівни, Кононенка Сергія Вікторовича (2 заяви), Костюченка Олега Миколайовича

на наступну сесію сільської ради, доручити постійній комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища детально вивчити питання з виїздом на місце та подати свої пропозиції на засідання сесії сільської ради.

36. Відмовити гр. Бодяну Олександрю Володимировичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,0 га, на території Золочівської сільської ради, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

37. Відмовити гр. Стрілько Валентині Петрівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,25 га, в селі Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

38. Відмовити гр. Хоренко Людмилі Михайлівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,012 га, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

39. Відмовити гр. Клімчук Яні Миколаївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,14 га, на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

40. Відмовити гр. Коваленку Віталію Григоровичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,70 га, на території на розсуд сільської ради, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

41. Відмовити гр. Корнійку Євгенію Сергійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд орієнтовною площею 0,15 га, на території села Вишеньки, в зв'язку з тим, що до заяви не додані графічні матеріали місця розташування земельної ділянки, на надання якої він претендує (п.6 ст. 118 Земельного кодексу України).

42. Внести зміни до пункту 4 рішення Золочівської сільської ради № 474-18-VIII від 02.11.2021 «Про надання дозволу на складання проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення особистого селянського господарства», а саме цифру «0,0250» *замінити на цифру «0,0470», словосполучення «ведення особистого селянського господарства» замінити на словосполучення «будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)» та викласти в такій редакції:*

*«1. Надати дозвіл гр. М'яктовій Світлані Юрїївні на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, орієнтовна площа 0,0470 га, в селі Гнідин, провулок Івана Франка для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».*

43. Внести зміни до пункту 1 рішення Вишеньківської сільської ради № 599-15-V від 08.06.2007 «Про передачу земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Вишеньки Бориспільського району Київської області», а саме доповнити словами «кадастровий номер 3220881301:01:009:0839» та викласти в такій редакції:

*«1. Передати у власність гр. Мельниченко Тетяни Миколаївни земельну ділянку кадастровий номер 3220881301:01:009:0839, площею 0,0617 га для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в с. Вишеньки Бориспільського району Київської області».*

44. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

**Сільський голова**

**Олександр ЛАЗАРЕНКО**

с. Гнідин  
03 грудня 2021 року  
рішення № 526-19-VIII